
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Новокузнецка, избивший до смерти напарника

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего жителя города Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в апреле текущего года обвиняемый, подрабатывавший сторожем в гаражном кооперативе Заводского района города Новокузнецка, пришел на рабочее место сметить 61-летнего напарника. Мужчину он застал в сильном алкогольном опьянении. Разозлившись, обвиняемый несколько раз ударил его кулаком, а затем коленом в живот. Потерпевший упал и не подавал признаков жизни. Мужчина по телефону сообщил о произошедшем руководителю организации, который вызвал «скорую помощь». Медицинские работники констатировали смерть потерпевшего, вызвали следственно-оперативную группу. Судебно-медицинская экспертиза показала, что причиной смерти мужчины стала сочетанная травма грудной клетки и живота. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1385643>